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Morel Sweater 

by Fiber Tales 

Пряжа 

Cirro by the Fibre Co. 225 m / 246 yds 50 g / 1.76 oz 

870 (900, 1020, 1070)(1100, 1125, 1180, 1210) m / yds About 4 (4, 5, 5)(5, 5, 6, 6) мотков 

Плотность 20 п. x 33 р. = 10 x 10 см / 4 x4 дюйма на спицах № 4, узор «мох» 

Размер спиц 

4 мм (US6) (длинные/короткие) 

игл 3 мм (US3) (короткие) 
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Размер 

XS (S, M, L) (XL, 2XL, 3XL, 4XL) 

Прибл. 80 (85, 95, 105)(115, 125, 130, 140) см / 30 (33,5, 37,5, 41,5) (45,5, 49,5, 51, 56)” фактическая 

окружность груди. 

Материалы 

Узор написан для сменных спиц, но его можно выполнить и с помощью фиксированных круговые 

спицы или ДПН. 

Кабели: 100 см (40 дюймов), 28 см (11 дюймов) и запасной кабель. 

2 комплекта заглушек  

Спицы для кос(см. размер иглы) 

Гобеленовая игла 

 

Готовые измерения (плоские) 
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ОПИСАНИЕ 

Свитер Morel — это бесшовный свободный свитер со спущенными плечами и текстурой по всей 

поверхности. Вы можете связать его из пушистой пряжи Cirro, как я, или из двух нитей лёгкого 

шёлкового мохера или альпаки сури, а для более тёплого свитера используйте шерстяную пряжу 

спортивной плотности. 

«Morel» — это название сорта вишни в датском языке, а на создание свитера меня вдохновили 

длинные прохладные скандинавские летние вечера, когда принято есть вишню и носить длинные 

струящиеся летние платья и легкие свитера. 

Вязание свитера начинается с одновременного провязывания обоих плеч на одних и тех же 

спицах с двумя разными клубками пряжи (по два за раз). 

Спинка свитера связана узором «мох», а передняя часть украшена косами/фактурной вставкой. 

После формирования выреза горловины спинки соедините детали и продолжайте вязать в 

прямом и обратном направлении. Передняя часть сформирована и соединена для работы по 

кругу. Остальная часть свитера вяжется по кругу с прибавками вдоль плеч и рукавов.  

Сокращения 

BO Bind off=закрыть петли 

CO Cast on= набрать 

Decr Decrease=убавки 

Inc'd Increase(d)=прибавки 

K Knit=лицевые 
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Kfbf Knit front, back, front in the same st= провязать лицевую за переднюю и потом за заднюю 

стенку из одной петли 

K2tog Knit 2 sts together= две петли вместе лицевой 

M Marker=маркер 

M1L Make 1 left = сделать одну петлю из протяжки с наклоном влево 

M1R Make 1 right= сделать одну петлю из протяжки с наклоном вправо 

M1Rp Make 1 right purlwise= сделать одну изнаночную петлю из протяжки с наклоном вправо 

M1Lp Make 1 left purlwise= сделать одну изнаночную петлю из протяжки с наклоном влево 

P Purl=изнаночная 

PM Place marker =поместить маркер 

R Row=ряд 

Rh / Lh Right hand / left hand правосторонний/левосторонний 

Rnd(s) Round(s)=круговые ряды 

RS / WS Right side /wrong side=ЛС/ИС 

Ssk Slip, slip, knit=снять петлю, снять, провязать две эти петли 

St(s) Stitch(es) петля-петли 

X 2 =  В этом описании значит сделать повторение инструкции для двух одинаковых участков 

pieces  

 Bobble = Шишечка =3 петли из 1 

ВИДЕОУРОКИ 

 Шишечки https://youtu.be/5ezQD0bmc_0  

Текстура переда  https://youtu.be/toILSF05rqI 

ПЛЕЧИ 

Примечание: для более красивого результата можно вязать прибавки M1R/M1L как M1Rp/M1Lp, 

когда они сочетаются с узором «мох» или изнаночными петлями. 

Используем два клубка пряжи на спицах большего размера.  

Набрать 4 п.х 2 

P1 (ИС): р4х 2 

P2 (ЛС): к1, М1Л, к2, М1Р, к1х 2.(6 п. x 2 = 12 п.) 

Р3: р1, М1Л, изн. до 1-петли , М1Р, р1х 2.(8 п. x 2 = 16 п.) 

Р4: р1, М1Л, к1, М1Р, ПМ, к4, ПМ, М1Л, к1, М1Р, к1х 2.(12 п. x 2 = 24 п.) 

Р5 (SM, когда они появляются): 1 изн. п., M1L, изн. п. до оставшейся 1 п., M1R, р1 х 2(14 п. x 2 = 28 

п.) 
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Р6: 1 изн. п., M1L, лиц. п. до M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 2 изн. п., 2 лиц. п.*, M1R, 1 лиц. Теперь 

выполните зеркальное отражение, чтобы вязать вторую деталь 1 лиц. п., M1L, выполняя узор 

«мох» на протяжении 4 стежков по установленному узору, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, лиц. п. до 

тех пор, пока не останется 1 п., M1R, 1 лиц. п.(18 п. x 2 = 36 п.) 

* настройка узора мох 

Р7(SM (как показано): 1 изн. п., M1L, изн. п. до M, SM, 4 изн. п., SM, вяжите узором «мох»*, пока не 

останется 1 п., M1R, 1 изн. п. Теперь отразите это зеркально, 1 изн. п., M1L, вяжите узором «мох»*, 

пока не останется 1 п., M1R,  1 изн. п.(20 п. x 2 = 40 п.). 

* На всех изнаночных сторонах вы следуете петлям = лицевые петли провязывайте лицевыми, а 

изнаночные – изнаночными. На всех лицевых сторонах узор меняется: лицевые петли  

провязываются изнаночными, а изнаночные – лицевыми. См. описание узора «мох» на схеме A. 

Продолжайте добавлять узор «мох» по обе стороны от основания, начиная с 6-го ряда, по мере 

увеличения расстояния между двумя маркерами. Этот участок узора «мох» образует спинку 

свитера. 

Р8: 1 лиц. п., M1L, лиц. п. до M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вязать узором «мох» до тех пор, пока 

не останется 1 п. — см. схему A - в этом раунде вы меняете узор, M1R, k1. Зеркало выкройка для 

второй детали.(24 п. x 2 = 48 п.) 

Р9: повторить R7(26 п. x 2 = 52 п.)  

Р10: повторить R8.(30 п. x 2 = 60 п.)  

Р11: повторить R7.(32 п. x 2 = 64 п.) 

Начните провязывать косу, следуя схеме Б.  

Обратите внимание, что диаграммы не отражают расположение, только показывают узор. 

 Р12: 1 лиц. п., M1R, 2 изн. п., схема B, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вязать узором «мох», пока не 

останется 1 п., M1R, 1 лиц. Зеркально повторить узор для второй части(36 п. x 2 = 72 п.) Р13: 

повторить R7.(38 п. x 2 = 76 п.) 

ГОРЛОВИНА СПИНКИ + ПЛЕЧИ 

В следующем ряду соедините детали спинки, чтобы сформировать 1 деталь (всего 76 п.). 

Р14: 1 лиц. п., M1L, 2 лиц. п., 2 изн. п., схема B, 1 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вязать узором 

«мох», пока не останется 1 п., M1R, 1 лиц. п.,СО(23 (23, 29, 31)(33, 35, 37, 39) п., теперь 

продолжить рабочей нитью (оторвите нить от другого клубка) 1 лиц. п., M1L, вязать узором «мох» 

до M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 1 изн. п., схема B, 2 изн. п., 2 лиц. п., M1R, 1 лиц. п. 

(107 (107, 113, 115)(117, 119, 121, 123) п. всего 

Р15(SM, как показано): 1 изн. п., M1L, вязать по рисунку, пока не останется 1 п., M1R, 1 изн. 

п.(прибавка 2 п.) (109 (109, 115, 117) (119, 121, 123, 125) п. всего Р16: 1 лиц. п., M1L, 4 лиц. п., 2 изн. 

п., схема B, 2 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вязать узором «мох» через только что  

набранные петли в следующую секцию узора «мох» до следующего узора M, M1R, SM, 4 лиц. п., 

SM, M1L, 2 изн. п., схема B, 2 изн. п., 4 лиц. п., M1R, 1 лиц. п.(6 п. прибавка) 

(115 (115, 121, 123)(всего 125, 127, 129, 131 п.)  

Р17: повторить Р15.(прибавка 2 п.) 
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(117 (117, 123, 125) (127, 129, 131, 133) п. всего 

 Р18: 1 лиц. п., M1R, 6 лиц. п., 2 изн. п., схема B, 3 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п.,SM, M1L, вяжите 

узором «мох» до следующего ряда, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 3 изн. п., схема B, 2 изн. п., 6 лиц. 

п., M1R, 1 лиц. п. 

(123 (123, 129, 131) (133, 135, 137, 139) п. всего Р19: 

повторить R15 

(125 (125, 131, 133) (135, 137, 139, 141) п. всего 

ГОРЛОВИНА И КОКЕТКА 

В следующем ряду соедините передние части и начните вязать по кругу. 

Р20:1 лиц. п., M1L, 8 лиц. п., 2 изн. п., схема B, 4 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вяжите 

узором «мох» до следующего ряда M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 4 изн. п., схема B, 2 изн. п., 8 

лиц. п., M1R, 1 лиц. п.СО11 (11, 13, 17) (17, 19, 23, 23) п. и соединить в круг. 

Всего 142 (142, 150, 156)(158, 162, 168, 170) п. 

Вяжите по узору, не делая прибавок, до начала схемы B и поместите маркер BOR. 

Важно: поскольку вы больше не вяжете туда-сюда, обратите внимание на рисунок и прибавки в 

следующем ряду, который раньше был изнаночным рядом. 

Р21 и все нечетные раунды: вязать по установленному без прибавок. 

Р22: Схема B, 5 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вяжите узором «мох» до следующего ряда M, 

M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 5 изн. п., схема B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 1, 

0, 0), 2 изн. п.((прибавлено 4 п.)  

P24: Схема B, 6 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вяжите узором «мох» до следующего ряда M, 

M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 6 изн. п., схема B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 1, 

0, 0), 2 изн. п.((прибавлено 4 п.) 

Р26: Схема B, 7 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вяжите узором «мох» до следующего ряда M, 

M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 7 изн. п., схема B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 1, 

0, 0), 2 изн. п.( (прибавлено 4 п.)  

Rnd28: Схема B, 8 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вяжите узором «мох» до следующего ряда 

M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 8 изн. п., схема B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 

1, 0, 0), 2 изн. п.((прибавлено 4 п.) 

Rnd30: Схема B, 9 изн. п., M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вяжите узором «мох» до следующего ряда 

M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, 9 изн. п., схема B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 

1, 0, 0), 2 изн. п.((прибавлено 4 п.)  

Rnd32: Схема B, провяжите первые 10 п. схемы D, M1R, SM, 4 л. п., SM, M1L, провяжите узором 

«мох» до следующего M, M1R, SM, 4 л. п., SM, M1L, провяжите последние 10 п. схемы D, схема B, 2 

изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0) лиц. п., схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0) лиц. п., 2 изн. п.((прибавлено 4 п.)  

Rnd34: Схема B, провяжите первые 11 п. схемы D, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, провяжите узором 

«мох» до следующего M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, провяжите последние 11 п. схемы D, схема 

B, 2 изн. п., 0 лиц. п. (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), диаграмма C, k0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), p2.((прибавлено 4 п.)  
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Rnd36: Схема B, провяжите первые 12 п. схемы D, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, провяжите узором 

«мох» до следующего M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, провяжите последние 12 п. схемы D, схема 

B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0) лиц. п., схема C, 0 (0, 1, 0) (0, 1, 0, 0) лиц. п., 2 изн. п.((прибавлено 4 

п.)  

Rnd38: Схема B, провяжите первые 13 п. схемы D, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, провяжите узором 

«мох» до следующего M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, провяжите последние 13 п. схемы D, схема 

B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0) лиц. п., схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0) лиц. п., 2 изн. п.((прибавлено 4 

п.)  

Rnd40: Схема B, схема D, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, вяжите узором «мох» до следующего M, 

M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, схема D, схема B, 2 изн. п., 0 (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), схема C, 0 (0, 1, 0)(0, 1, 

0, 0), 2 изн. п. (прибавлено 4 п.) 

Rnd42: Схема B, схема D, начните вязать узор «мох», следуя схеме A до M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, 

M1L, вяжите узор «мох» до следующего M, M1R, SM, 4 лиц. п., SM, M1L, начните вязать узор 

«мох», следуя схеме A до схемы D, схема D, схема B, 2 изн. п., 0 лиц. п. (0, 1, 0) (0, 1, 0, 0), схема C, 

0 лиц. п. (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), 2 изн. п.( (прибавлено 4 п.)  

Всего 186 (186, 194, 200)(202, 206, 212, 214) п 

Повторите ряд 42 и нечетный ряд еще 7 Примерно 26 см (10,23”) от подмышки (9, 11, 13, 15, 17, 

19, 21) раз. Всего 214 (222, 238, 252)(262, 274, 288, 298) п. 

Начните прибавлять петли для рукавов (выделено жирным шрифтом) 

Следующий ряд:Схема B, схема D, начните вязать узор «мох», следуя схеме A до M,SM, M1L, 

вязать узором «мох» до M, M1R, SM, вяжите узором «мох» до следующего М,SM, M1L, вязать 

узором «мох» до M, M1R, SM, начните вязать узором «мох», следуя схеме A до схемы D, схема D, 

схема B, 2 изн. п., 0 лиц. п. (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), схема C, 0 лиц. п. (0, 1, 0)(0, 1, 0, 0), 2 изн. п. 

Следующий раунд:см. предыдущий нечетный ряд. 

Повторите последние два ряда еще 20 (20, 22, 22)(25, 25, 27, 28) раз, затем выполните один 

последний ряд прибавок. 48 (48, 52, 52)(58, 58, 62, 64) п. для каждого рукава (включая 4 п., 

которые раньше были на плече). 103 (107, 115, 122)(127, 133, 140, 145) спереди и сзади. 

 Далее разделите изделие на тело и рукава. 

ТЕЛО 

Корпус выполняется без придания формы и повторения 

установленного узора. 

В следующем нечетном ряду: 

Схема B, схема D, начните вязать узор «мох», следуя схеме A, пока 

не появится M, RM, разместите петли рукава на 28 см кабеля и 

закрепите заглушками, RM, соедините под рукой,СО5 (5, 5, 7, 7, 7, 

9, 9) п., ПМ,СО5 (5, 5, 7, 7, 7, 9, 9) п., вяжите узором «мох» до 

следующего М, RM, поместите петли рукава на запасной конец 

кабеля и закрепите заглушками, соедините под рукавом,СО5 (5, 5, 

7, 7, 7, 9, 9) п., ПМ, СО5 (5, 5, 7, 7, 7, 9, 9) п., ПМ, начать вязать 

узором «мох», следуя схеме А до схемы D, схема D, схема B, 2 

изн., схема C, 2 изн. 
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 = всего 222 (230, 246, 268) (278, 290, 312, 322) п. 

 

Продолжайте вязать тело по схеме (включив новые петли на подмышках в узор  зигзагообразного 

узора), пока длина тела не достигнет 55 (55, 57, 60) (62, 64, 66, 68) см / 21,6 (21,6, 22,4, 23,6, 24, 

25,1, 26, 27)” от задней части горловины. 

Примерно 26 см (10,23”) от подмышки. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Чтобы красиво закончить переднюю часть (независимо от длины свитера), 

рекомендую закончить вязание по схеме D, а затем связать 2 ряда узором без вишен. Завершите 

ряд у бокового шва. 

Поменяйте спицы размер на 3 мм / US3 и провяжите резинку 1x1 на протяжении 5 см / 2 дюйма, 

прежде чем закрыть петли методом the tubular BO. 

РУКАВА 

От набора петель на туловище (под мышкой) набрать 5 (5, 5, 7, 7, 7, 9, 9) п., ПМ (BOR), набрать 5 (5, 

5, 7, 7, 7, 9, 9) п., вязать круговой ряд узором «мох», пока не останется 1 п., 2 лиц. п. вместе с 

последней п. рукава и первой поднятой п., вязать узором «мох», пока после BOR не останется 4 (4, 

4, 6) (6, 6, 8, 8) п., затем соед. вязать узором «мох», пока не останется 56 (56, 60, 64) (70, 70, 78, 80) 

п. всего. 

Размеры XS-L Вяжите узором «мох» по кругу, пока длина рукава не составит 30 см / 12 дюймов от 

подмышки. 

Размеры XL-4XL 

1 лиц., 2 изн. вместе, вязать узором «мох» до 3 

п. до бора, соед. петля, 1 изн.((убавлено 2 п.) 

Выполните убавки по кругу каждые 3 см ещё 4 

раза.  

Затем вяжите узором «мох» по кругу, пока 

длина рукава не достигнет 32,5 см / 13 дюймов. 

Все размеры 

Всего 56 (56, 60, 64) (62, 62, 66, 70) п. 

МАНЖЕТА 

В последнем ряду перед манжетой равномерно 

убавить 8 (8, 8, 10, 10, 10, 12, 12) п. 

Всего 48 (48, 52, 54)(62, 62, 64, 68) п. 

Поменяйте спицы на 3 мм и провяжите резинку 

1x1 на  протяжении 4 см / 1,5 дюйма, затем 

закройте петли трубчатой  иглой. 

ГОРЛОВИНА 

Перейдите на спицы 3 мм и наберите 106 (106, 

108,  110, 112, 114, 116, 118) п. от выреза 

горловины.  
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Провяжите резинкой 1x1 2,5 см, затем закройте  петли the tubular BO  

БЛОКИРОВКА И ОТДЕЛКА 

Спрячьте концы нитей. Затем тщательно  постирайте изделие согласно инструкции к  пряже и 

разложите свитер сушиться, следуя  размерам из таблицы. 

 

 

 

Снять 2 петли на спицу для кос, держите  ее за 
работой, 3 лицевых, затем 2 лицевых со спицы 
для кос. 

 

Снять 3 петли на спицу для кос, держите  ее 
перед работой, 2 лицевых, затем 3 лицевых со 
спицы для кос. 

 Лицевые на ЛС, изнаночные на ИС 
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 Лицевые  

 изнаночные 

 
1/1 «Левый крест» 1/1 LC: провяжите 

следующую петлю на спице для кабеля и 

держите её позади работы, провяжите 

следующую петлю со спицы, затем 

провяжите петлю со спицы для кабеля. 

 
1/1 Правый перекрест 1/1 RC: провяжите 

следующую петлю на спице для кабеля и 

держите перед работой, провяжите 

следующую петлю со спицы, затем 

провяжите петлю со спицы для кабеля. 

 

Перенести одну петлю изнаночной стороной 
на спицу для кос. 
Придержать спицу для кос перед работой. 
Провязать следующую петлю изнаночной на 
левой спице. 
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Провязать петлю, удерживаемую на спице для 
кос 

 
Снять одну петлю изнаночной на кабельную 
спицу. 
Держать кабельную спицу за работой. 
Провязать следующую петлю на левой спице. 
Провязать петлю, удерживаемую на 
кабельной спице. 

 

Шишечка из 3 петель 

 
Показывает, где   остановится при 
провязывании узора первый раз 

 
Показывает, где   начать при провязывании 
узора второй раз 

 

 

Обозначения к схеме С 

 Лицевые на ЛС, изнаночные на ИС 

 

Снять 1 петлю нить перед работой 

 

Подхватить 2 протяжки правой спицей, с 
протяжками на спице провязать следующую 
петлю лицевой и затем спустите протяжки 
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